
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІТОВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ  № 56

від  30 жовтня 2019 року
смт Воскресенське

Про підготовку та проведення 
приписки громадян 2003 року 
народження до призовної дільниці
Вітовського району Миколаївської області

          На підставі Закону України «Про військовий обов’язок і військову
службу», «Положення про підготовку і проведення призову громадян України
на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу
за контрактом» затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21
березня  2002  р.  №352 (зі  змінами),  розпорядження  Вітовської  РДА від  11
жовтня  2019  року  №  280-р  «Про  підготовку  та  проведення  приписки
громадян 2003 року народження до призовної дільниці Вітовського району
Миколаївської  області»,  враховуючи  інформацію  інспектора  з  військового
обліку та бронювання Седнєвої О.В., виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інспектору з військового обліку Седнєвій О.В. перевірити відомості щодо
громадян 2003 року народження, які проживають на території  селищної
ради. У разі  виявлення осіб,  які  не перебувають на обліку призовників,
підготувати необхідні документи для приписки і повідомити Вітовський
районний військовий комісаріат.

2. Інспектору з військового обліку Седнєвій О.В. виготовити особові справи
на громадян, які підлягають приписці.

3. З  01  січня  по  31  березня  2020  року  провести  приписку  до  призовної
дільниці  Вітовського району Миколаївської  області  громадян  2003 року
народження.



4. Забезпечити повну і своєчасну явку у військовий комісаріат усіх громадян
2003  року  народження  і  старших  юнаків,  які  раніше  не  проходили
приписку.

5. Спільно  з  громадянами,  які  підлягають  приписці,  направити  до
Вітовського  РВК  інспектора  з  військового  обліку  Седнєву  О.В.  (згідно
затвердженого графіку).

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову.

Секретар селищної ради                                                                        Т.БІЛОЗОР

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
проекту рішення  виконкому селищної ради



«Про  підготовку  та  проведення  приписки  громадян  2002  року
народження до призовної дільниці Вітовського району Миколаївської
області»

Секретар виконкому селищної ради                                   Т.БІЛОЗОР

Керуюча справами
 виконавчого комітету                                                          В.ЧЕРНОВОЛ

Інспектор з військового обліку                                           О.СЕДНЄВА

Головний спеціаліст,
юрисконсульт                                                                        О.САКУН       


